Bild 1 Montageanleitung (de)

Mini-Schlitten DGSL-4/-6 mit Linearantrieb SLG-8/-12 712 831 /2007-01NH
A Mini-Schlitten
B DGSL-4/-6

C Adapterbausatz

HAPS-11
Linearantrieb FESTD

D
5LG-8/-12 Adapterbausatz Festo AG & Co. KG
HAPS - DGSI. Postfach
73726 Esslingen
++49/(0)711/347-0
www.festo.com
Bild 2 Bild 4
Mini-Schlitten DGSL-8/-10 mit Linearantrieb SLG-12 Mini-Schlitten DGSL-12 mit Linearantrieb SLG-18
A Mini-Schlitten <& Mini-Schlitten
DGSL-8/-10 DGSL-12
Adapterbausatz Adapterbausatz
HAPS-11 HAPS-12
Linearantrieb Linearantrieb
SLG-12 SLG-18
Bild 3
Mini-Schlitten DGSL-8/-10 mit Linearantrieb SLG-18 = Hinweis
) A Mini-Schlitten Beachten Sie, dass bei einigen Kombinationen Befestigungselemente
DGSL-8/-10 iibrig bleiben.
Adapterbausatz
HAPS-12
Linearantrieb
SLG-18
Bild 1| 2 | 3 |
Antrieb DGSL-
a6 | 8 10 | 8 10 | 12
Bausatz HAPS-
11| 11 [ 12 HEE
Antrieb SLG-
8/12 | 12 [ 18 [ 18
[v,Y [Nm]
A Zylinderschrauben nach DIN 912
M3x8 1,2 2X
M4x8 3 3%
M4x10 3X 3X
M4x12 3X
M5x12 6 3x
B Zentrierhiilsen
ZBH-5 27
ZBH-7 2x” 2x”
ZBV-9-7 2x
C Zylinderschrauben nach DIN 912
M4x6 3 2x 2X
M5x8 6 2X 2X
D Zylinderstifte
Z/BS-2 2x 2x
ZBS-5 2X 2x

1) M, = Anziehdrehmoment
2) Diese Zentrierhiilsen liegen dem Mini-Schlitten DGSL bei.



Fig. 1

Fig. 2

Mini-slide DGSL-8/-10 ... with linear drive SLG-12

Fig.3

Mini-slide DGSL-8/-10 ... wi

Mini-slide DGSL-4/-6 ... with linear drive SLG-8/-12

th linear drive SL

Mini-slide
DGSL-4/-6
Adapter kit
HAPS-11
Linear drive
SLG-8/-12

Mini-slide
DGSL-8/-10
Adapter kit
HAPS-11
Linear drive
SLG-12

Mini-slide
DGSL-8/-10
Adapter kit
HAPS-12
Linear drive
SLG-18

Assembly instructions (en)
712 831 /2007-01NH

FESTO

Adapter kit Festo AG & Co. KG
HAPS - DGSI. Postfach

73726 Esslingen
++49/(0)711/347-0
www.festo.com

Fig. 4
Mini-slide
DGSL-12
Adapter kit
HAPS-12
Linear drive
SLG-18
= Note
e Note that mounting components may be left over with some combi-
nations.
Fig. 1| 2 | 3 | &
Drive DGSL-
a6 | 8 10 | s 10 | 1w
Kit HAPS-
11| 11 [ 12 HEE
Drive SLG-
8/12 | 12 [ 18 [ 18
[v, (Nm]
A Socket head screws as per DIN 912
M3x8 1.2 2X
M4x8 3 3x
M4x10 3X 3X
M4x12 3X
M5x12 6 3x
B Centring sleeves
ZBH-5 2
ZBH-7 2x” 2x”
ZBV-9-7 2x
C Socket head screws as per DIN 912
M4x6 3 2x 2X
M5x8 6 2X 2X
D Dowel pins
ZBS-2 2X 2X
ZBS-5 2X 2X

1) M, = Tightening torque
2) These centring sleeves are supplied with mini-slide DGSL.



